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Na osnovi 19. člena Statuta Mestne občine Nova Gorica (Uradne objave št. 6/2002 in 
25/2002) je Mestni svet Mestne občine Nova Gorica na seji dne ___________ sprejel  
 
 

S K L E P  
 
 

1.  
 

Mestni svet Mestne občine Nova Gorica podpira uvedbo dodatne učne moči v prvem 
razredu devetletke tako, da bosta v razredu stalno in v celoti prisotni dve delavki.  
 

2.  
 

Mestni svet Mestne občine Nova Gorica se obvezuje, da bo ob prvem rebalansu 
proračuna Mestne občine Nova Gorica za leto 2003 zagotovil potrebna sredstva za 
dodatno učno moč v 1. razredu devetletke. 
 

3. 
 

Mestni svet Mestne občine Nova Gorica predlaga Ministrstvu za šolstvo, znanost in 
šport, da ustrezno spremeni – poveča kadrovski normativ v prvem razredu 
devetletke. 
 

4.  
 

Sklep velja takoj. 
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O b r a z l o ž i t e v : 

 
Na 6. seji Mestnega sveta Mestne občine Nova Gorica dne 22.5.2003 je svetnica Tanja 
Pipan v imenu svetniške skupine samostojnih svetnikov dala pobudo, naj Mestna občina 
Nova Gorica zagotovi dodatno financiranje vzgojiteljic v prvem razredu devetletke za vse 
osnovne šole v Mestni občini Nova Gorica v šolskem letu 2003/2004.  
 
Ker nad odgovorom Oddelka za družbene dejavnosti svetniška skupina ni bila v celoti 
zadovoljna, je od oddelka zahtevala, da do 27.6.2003 pripravi predlog rešitve problema 
financiranja dodatnih vzgojiteljic in ga posreduje županu, vsem svetniških skupinam in 
Odboru za kulturo, šolstvo in šport. Župan ali odbor naj pripravita predlog sklepa za 
naslednjo sejo mestnega sveta.  
 
Mestnemu svetu Mestne občine Nova Gorica dajemo v obravnavo predloženi sklep. Zaradi 
celovitega prikaza problematike navajamo tudi odgovor, ki je bil s strani oddelka posredovan 
vsem svetniških skupinam. 
 
Odredba o normativih in standardih ter elementih za sistemizacijo delovnih mest, ki so 
podlaga za organizacijo in financiranje programa 9-letne osnovne šole iz sredstev državnega 
proračuna, katero je izdal minister za šolstvo, znanost in šport v, 3. členu določa, da se 
obseg ur pouka za drugega strokovnega delavca določi glede na število učencev v 
posameznem oddelku prvega razreda in sicer:  
od 15 - do 23 učencev 10 ur 
od 24 - do 28 učencev 15 ur. 
 
Drugi strokovni delavec v obsegu 10 ur je tudi v kombiniranem oddelku iz dveh razredov z 
najmanj 12 učencev ter v oddelku za izvedbo skupinskega dela z učenci iz treh in več 
razredov po 10 učencev.  
 
Tak obseg drugega strokovnega delavca je zagotovljen za vse oddelke 1 razreda 9-letke in 
se v celoti financira iz sredstev državnega proračuna.  
 
Dodatni obseg drugega strokovnega delavca je nadstandard, ki ga lahko zagotovi občina.  
 
Po predlogu svetnikov, da bi bili v 1. razredu stalno dve strokovni delavki, bi morali zagotoviti 
pokrivanje dodatnih pedagoških ur in sicer po posameznih šolah:  
 
Osnovna šola  delavci  koeficienti
Branik  0,50 3,411
Čepovan  0,13 0,792
Dornberk  1,00 6,411
F. Erjavec 1,36 8,840
M. Štrukelj  1,50 10,234
Renče 0,86 5,618
Solkan 1,35 8,708
Šempas  0,50 3,411
Kozara  0,45 2,930



 
Skupno bi tako za vseh devet osnovnih šol morali zagotoviti sredstva za plače 7,65 delavcev 
oziroma 50,355 koeficientov.  
 
Upoštevaje izhodiščno vrednost koeficienta 52.437 SIT ter prispevke v višini 16,10 % to 
predstavlja 3.066.026 SIT za en mesec. Od septembra do decembra letošnjega leta pa 
12.264.104 SIT. Če se odobri ta nadstandard je potrebno upoštevati, da bo to obveznost tudi 
v letu 2004, kar do konca šolskega leta 2003/2004 predstavlja 24.528.208 SIT. V izračunu 
niso upoštevana sredstva regresa za prehrano in letni dopust.  
 
Povečan obseg drugega strokovnega delavca bi povzročil, da bi še nekaj vzgojiteljice prešlo 
iz vrtca v šolo in tako v vrtcih ne bi bilo preseženih delavcev. Trenutno ne razpolagamo s 
podatkom, koliko je takih vzgojiteljic, saj bi posamezne šole dodatno število ur pokrivale tudi 
s povečano učno obveznostjo obstoječih učiteljev. Vsekakor pa v tem primeru ne bi bila 
izkoriščena proračunska postavka  7.02 v področju otroškega varstva, ki je namenjeno za 
odpravnine odpuščenih delavcev in je v letošnjem letu v višini 6.000.000 SIT. 
Prerazporeditev teh sredstev na področje šolstva je možna samo z sprejetjem rebalansa 
Mestne občine Nova Gorica za leto 2003. Ob tem pa je potrebno zagotoviti tudi preostalo 
razliko za celotno pokrivanje dodatne učne moči v 1. razredu 9-letke.  
 
V pobudi svetnikov je posebej poudarjeno, da se Oddelek za družbene dejavnosti ni jasno 
opredelil ali pobudo podpira ali ne. Zagotovo je vsaka dodatna pedagoška moč na šolah 
dobrodošla in zagotavlja boljšo kvaliteto pouka in tudi boljše počutje učencev. Ali je to najbolj 
potrebno v 1. razredu 9-letke, bi terjalo širšo proučitev. Trenutno smo skupaj z ravnatelji 
osnovnih šol ugotovili, da je pomembneje ohranjati doseženi nadstandard, ki se kaže v 
večjem številu zaposlenih svetovalnih delavcev. Na 7. seji Mestnega sveta Mestne občine 
Nova Gorica je bilo v odgovoru na svetniško pobudo obrazloženo, da v okviru proračuna v 
šolskem letu 2003/2004 že zagotavljamo nadstandard za skupno 25,5 dodatno zaposlenih v 
osnovnih šolah, v sredstvih predstavlja 102 mio SIT. Ta nadstandard je nujno ohranjati tudi v 
naslednjih letih. Zato je dodatna učna moč v prvem razredu možna samo z zagotovitvijo 
dodatnih sredstev. Odločitev o tem je v pristojnosti mestnega sveta.  
 
Glede na to, da je prerazporeditev sredstev med posameznimi proračunskimi področji možna 
samo z rebalansom proračuna, Mestnemu svetu Mestne občine Nova Gorica predlagamo, 
da sprejeme predloženi sklep. 
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PRIPRAVILA. 
Silva Tišma, načelnica 
Oddelka za družbene dejavnosti  
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